

NOTA DE ESCLARECIMENTO:

O Instituto Federal de Roraima-IFRR, vem a público esclarecer através desta errata, que em virtude da necessidade de oferta de modo emergencial, ainda em 2017, ante a crescente demanda apresentada pelos municípios do interior do Estado de Roraima, em relação às ofertas de vagas dos cursos de Licenciatura em Ciências Biológicas e Matemática, esclarece que recebemos orientações da CAPES referentes a readequação da oferta de vagas em alguns polos, para posterior liberação e oferta, pelo que se faz necessário a retificação do Edital Nº 23, referente aos Itens **1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES** e **2. DO CURSO E VAGAS OFERTADAS**;

Informamos ainda que estamos trabalhando para a imediata adequação e habilitação dos polos não autorizados, para futura (re)oferta dos Cursos. Os candidatos já inscritos, nos polos não autorizados, poderão participar do processo em outro polo de ensino autorizado de sua preferência, para tal, deverão realizar uma nova inscrição através do <https://certame.ifrr.edu.br/>.

ERRATA 3:

ONDE SE LÊ:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1. O Processo Seletivo será regido por este ato convocatório, executado pelo IFRR/*Campus* Boa Vista e realizado nas sedes dos municípios de **Bonfim, Cantá, Caracará, Iracema, Mucajaí, Normandia e Pacaraima**.

LEA-SE:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1. O Processo Seletivo será regido por este ato convocatório, executado pelo IFRR/*Campus* Boa Vista e realizado nas sedes dos municípios de **Bonfim, Cantá, Caracará, Iracema, Mucajaí, Normandia e São Luiz do Anauá**.

ERRATA 4:**ONDE SE LÊ:**

Curso	Duração do Curso	Polos	Vaga Ampla Concorrência	Vagas para Pessoa com deficiência	Vagas Ação Afirmativa				Total de vagas
					Todo o ensino médio em escola pública e renda familiar per capita menor ou igual a 1,5 salário mínimo (um salário mínimo e meio)		Todo o ensino médio em Escola Pública e renda familiar per capita superior a 1,5 salário mínimo (um salário mínimo e meio)		
					Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	Não Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	Não Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	
LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	04 (quatro) Anos	Bonfim	16	02	08	01	07	01	35
		Cantá	16	02	08	01	07	01	35
		Caracaráí	16	02	08	01	07	01	35
		Iracema	16	02	08	01	07	01	35
		Mucajaí	16	02	08	01	07	01	35
		Normandia	16	02	08	01	07	01	35
		Pacaraima	16	02	08	01	07	01	35
LICENCIATURA EM MATEMÁTICA	04 (quatro) Anos	Cantá	16	02	08	01	07	01	35
		Mucajaí	16	02	08	01	07	01	35
		Normandia	16	02	08	01	07	01	35
TOTAL DE VAGAS									350

LEA-SE:

Curso	Duração do Curso	Polos	Vaga Ampla Concorrência	Vagas para Pessoa com deficiência	Vagas Ação Afirmativa				Total de vagas
					Todo o ensino médio em escola pública e renda familiar per capita menor ou igual a 1,5 salário mínimo (um salário mínimo e meio)		Todo o ensino médio I em Escola Pública e renda familiar per capita superior a 1,5 salário mínimo (um salário mínimo e meio)		
					Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	Não Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	Não Autodeclarados Pardo, preto e indígena.	
LICENCIATURA EM CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	04 (quatro) Anos	Caracaráí	16	02	08	01	07	01	35
		Mucajaí	16	02	08	01	07	01	35
		Normandia	16	02	08	01	07	01	35
		São Luiz do Anauá	16	02	08	01	07	01	35
LICENCIATURA EM MATEMÁTICA	04 (quatro) Anos	Bonfim	16	02	08	01	07	01	35
		Iracema	16	02	08	01	07	01	35
		Cantá	16	02	08	01	07	01	35
		Normandia	16	02	08	01	07	01	35
		São Luiz do Anauá	16	02	08	01	07	01	35
TOTAL DE VAGAS									315